



Ежегодно 7 февраля в России отмечается День зимних видов спорта. Праздник был учрежден по инициативе правительства и Олимпийского комитета России и приурочен к открытию Олимпиады в Сочи в 2014 году.

В средней группе 4, «Осьминожка», этот день не остался незамеченным. Мы познакомили детей с разными видами зимнего спорта. В группе ребята рассматривали картинки, отгадывали загадки о зимних видах спорта. Вооружившись хорошим настроением детвора отправилась на прогулку. И уже на улице знакомилась со спортивным инвентарем, с лыжами, с клюшками и шайбой. И в первый раз учились кататься на лыжах и играть в хоккей. Занятия зимними видами спорта - это и весёлое времяпровождение, и физическая нагрузка, и закалывание, и общение по интересам. Игры зимой на открытом воздухе доставляют детям огромную радость и приносят неоценимую пользу их здоровью.

Прогулка прошла весело и увлекательно.

Воспитатель группы 4, «Осьминожка», Ящук Ю. С.







